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Autorka se ve své bakalářské práci věnovala metodicky poměrně náročnému výzkumu 
působení etnografického cestovního ruchu na kvalitu života i kulturní identitu místních 
obyvatel, na jejich roli v rámci této formy cestovního ruchu. Zvolila si dvě jasné, bakalářské 
práci přiměřené výzkumné otázky, na něž hledala odpovědi pomocí zpracování případové 
studie v „turistickým“ výzkumem spíše nedotčeném území Severní Osetie. Struktura práce je 
logická a přehledná, teoretická východiska jsou plně využita v aplikační části – případové 
studii. Kapitola o dopadech cestovního ruchu by si zasloužila podrobnější zpracování, 
zejména detailnější zpracování socioekonomických dopadů by bylo žádoucí. Velmi zdařile je 



 

 

graficky zpracováno shrnutí metodického postupu práce stejně jako shrnutí výsledků. Jako 
zdařilý lze hodnotit i podrobný popis průběhu výzkumu. Vysoko lze také hodnotit vlastní 
fotografickou dokumentaci, pořízenou v rámci terénního šetření, která vhodně ilustruje jevy 
podchycené v rámci provedeného rozboru. Citační etika a kultura jsou na dobré úrovni, 
autorka si osvojila praktiku kontextového citování. Jazykově je práce dobře zvládnutá, 
některé nezvyklé vazby lze vysvětlit zahraničním původem autorky.  

Celkové posouzení  

Autorka se v rámci kvalitativního výzkumu, zahrnujícího polostrukturované rozhovory 
s místními obyvateli a  strukturované rozhovory se zástupci místních cestovních kanceláří, se 
zadaným tématem zdatně vyrovnala. Zpracovala případovou studii analyzující nejen míru i 
způsob zapojení místních obyvatel do cestovního ruchu a vnímané dopady na kvalitu jejich 
života, ale také názory zástupců místních cestovních kanceláří na míru a způsob zapojení 
původních obyvatel do cestovního ruchu a na jeho dopady na kulturní identitu původního 
etnika. Použila adekvátní metodu pro analýzu zaznamenaných údajů (metodu zakotvené 
teorie), ze kterých pomocí otevřeného kódování získala významové shluky, které finálně 
zpracovala do abstraktního modelu. Hutně zpracovaná teoretická východiska (sice s poněkud 
podceněným zpracováním dopadů cestovního ruchu) v aplikační části používala uspokojivým 
způsobem, v rámci případové studie (po podrobném sběru a zpracování sekundárních dat) 
příslušné území v rámci osobní návštěvy důsledně prozkoumala, a to včetně konzultace 
s místním profesionálním průvodcem patřícím mezi původní obyvatel. V rámci doporučení 
pro budoucí možný kvantitativní výzkum autorka navrhla pro verifikaci dvě pracovní 
hypotézy, které vycházejí ze zjištění získaných v rámci jejího vlastního výzkumu. Tato práce 
svou odbornou i formální kvalitou rozhodně splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci 
po její metodologické, formální i jazykové úrovni, obsahuje i relevantní doporučení pro 
management území Severní Osetie. Doporučuji k obhajobě. 

Otázky k obhajob : 

1. Co je podle Vašeho názoru nejsilnější a nejslabší stránkou území Severní Osetie jakožto 
destinace cestovního ruchu?  

2. Kterou Vám známou destinaci byste z hlediska dopadu v ní probíhajícího cestovního ruchu 
na místní a  / nebo původní obyvatele hodnotila nejlépe? Proč? 

Práci  k  

  A -  

 

V Chlumci nad Cidlinou, dne    

  

  

 podpis  

 


